

Выбор столешницы на кухню

информация для размышления

Виды столешниц на кухню

Важную роль при выборе кухонного гарнитура играет столешница. Она принимает на себя основную нагрузку во время приготовления пищи. Очень важно подобрать не только качественную кухонную поверхность, но и выдержать стилистику кухни. На рынке предоставлен довольно большой выбор декоров и производителей. Основные материалы, которые используются при изготовлении рабочих поверхностей (столешниц) – это пластик (ДСП) и камень.

Столешница из пластика (ДСП)

Пластик (ДСП) – самый популярный и недорогой материал, для производства столешниц. В основе, такого вида столешниц, древесноволокнистая плита (ДСП), но обязательно влагостойкая. Такой столешнице не страшны ни влага, ни перепады температуры. Главным достоинством, такого рода столешниц, является огромный выбор декоров и демократичная цена. Пластиковые столешницы бывают разной толщины: 28 и 38 мм, на качество толщина изделия не влияет, но толстая столешница смотрится намного лучше, массивнее и дороже, хотя разница в цене не значительная. По глубине столешницы представлены в двух вариантах: 600 мм (стандартная глубина кухни) и 900 мм (нестандартный размер). Рабочие поверхности из ДСП, покрытого пластиком, продаются только листами: 3050 мм, 4100 мм и 4200 мм, в зависимости от необходимого размера для Вашей кухни. Конечно, очень часто бывает, что полностью весь лист столешницы не израсходуется и остается остаток, его мы часто предлагаем использовать для производства столов, барных стоек и подоконников.

Главное – это качественный пластик и обработка торцов и стыков. Зачастую, стыкуют такие столешницы алюминиевыми стыковочными планками. Это, к слову, один из недостатков столешниц из пластика, поскольку они идут только прямые и на сложных угловых кухнях без стыков не обойтись. Так же недостатком является то, что такие столешницы легко царапаются и не поддаются реставрации. Из преимуществ, можно назвать огромный выбор декоров и демократичная стоимость. Выбирая рабочую поверхность, советуем отдать предпочтение плите толщиной 38 мм, из матового пластика, он будет меньше поддаваться механическим повреждениям и прослужит дольше.

Следует заметить, что эта продукция экологически чистая, производится на основе влагостойкого ДСП и отлично пригодна для контакта с продуктами. Выбор всегда остается за заказчиком и в большей степени зависит от бюджета.

Столешницы из дерева

Это – экологически чистый, природный материал, который всегда привлекателен своим шикарным внешним видом, но имеет ряд недостатков.

При выборе рабочей поверхности стоит быть очень аккуратными и отдать предпочтение именно тем породам дерева, которые смогут выдержать влажность и перепады температуры (дуб, орех, вишня, тик, красное дерево и бамбук). При эксплуатации деревянных столешниц

стоит помнить, что дерево отлично впитывает запахи и загрязнения, может темнеть, а так же неустойчиво к высоким температурам, влаге и грибкам.

Столешницы из акрилового камня

Столешницы из акрилового камня уже давно завоевали популярность в мебельной сфере. Непревзойденный дизайн, многообразия форм и оригинальные дизайнерские решения – это одни из многих преимуществ акрила. В отличие от пластика, этот материал при нагревании напоминает пластилин. Это позволяет создавать цельные поверхности различных форм, радиусные изгибы и ноги для барных стоек.

Качественная акриловая столешница имеет толщину 40 мм. Из них 12 мм – это слой акрила, который наносится на ДСП, на все видимые части. Это исключает возможность попадания влаги и поэтому такая столешница никогда не вздуется. Так же акрил отличается своей износостойкостью и возможностью реставрации. С годами, поизносившуюся столешницу можно отполировать и она станет, как новая. Еще одной уникальной особенностью таких столешниц является возможность выливания цельных моек. Это невероятно красиво и практично. Таким образом, с помощью этого материала можно создать рабочую поверхность не имея ни одного стыка. Акриловые столешницы имитируют натуральные камни и выглядят невероятно изысканно.

Столешницы из натурального камня

Натуральный камень — самый прочный и долговечный материал, он термоустойчив, не боится воды, жара, кислоты и механических повреждений. На такой столешнице можно смело нарезать продукты ножом и не беспокоиться о царапинах. Однако он имеет ряд недостатков по сравнению с искусственным камнем. В натуральной столешнице места соединений будут заметны, цветовая гамма его резко ограничена, он имеет свой радиационный фон и сильно впитывает красители. По всем этим параметрам однозначную победу получает акрил, который не требует дополнительного ухода и служит столько же, как и натуральный камень.

Последнее время, наиболее популярным стал кварцит, это натуральный материал, который абсолютно не боится влаги и температуры, не впитывает запахи и пролитые жидкости (вино, соки, воды), так как не имеет пор. Кварцит очень прочный камень, выдерживает большие нагрузки и влагу, поэтому часто используется для изготовления подоконников и столешниц в ванной комнате. Самое главное то, что кварцит не токсичен и не принесет никакого вреда при контакте с продуктами питания.